Matematika A2c gyakorlat
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8. feladatsor: Tobbvaltozés fiiggvények hatarértéke

1. Szamoljuk ki a kovetkez6 hatarértékeket:
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fiiggvény minden pontban folytonos legyen.

Tovabbi gyakorlé feladatok

4. Szamoljuk ki a kévetkezd hatarértékeket:
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0 egyébként.

Mutassuk meg, hogy az origdn atmend barmely egyenes mentén felvéve egy origohoz tartéd
pontsorozatot, az ezekhez tartozé fiiggvényértékek sorozatanak mindig ugyanaz a hatarér-
téke. Vizsgaljuk meg a fiiggvényértékek sorozatdnak hatdrértékét akkor is, ha az y = 22
egyenletll parabolan kozelitiink az origohoz. Van-e a fiiggvénynek hatarértéke az origoban?



